



聚焦登封两会

改善硬件设施铸就健康盾牌 引进高新技术打造抗病利刃

改善群众就医体验 老牌中医院的新楼绘就杏林春色

新大楼的启用带来新发展

新门诊综合楼九楼是产科病区,产科病区是登封市结构完善、流程优化、技术雄厚的特色专科,是全市生育保险、农合医疗机构,每年生育婴儿3000余例,实行“产前、产时、产后”一体化管理服务,完善了孕产妇、婴幼儿的就医保健流程,专业水平引领全登封市。

十层的外一病区是集普外科、血管外科、胸外科、泌尿外科为一体的综合性科室。普外科的雷素斌主任医师是登封市外科系统领先晋升为正高级职称的医务工作者,以其崇高的医德和精湛的医技在业内广受好评,率先在登封地区开展了普外科的腹腔镜微创技术,并发扬光大。血管外科在14年前就开始了针对血管疾病系统的治疗与研究,始终瞄准血管方面最前沿,与省内外先进科室保持交流联系,治疗水平始终位于本区域的领先水平。胸外科擅长治疗各种胸外科及乳腺科各种疾病,可在最大程度上减少手术创伤及术后痛苦,缩短住院时间。泌尿外科可微创治疗泌尿系结石,微创治疗前列腺增生、癌及膀胱肿瘤,微创泌尿道狭窄修复及成型,腹腔镜下肾上腺、肾肿瘤切除等,痛苦小,疗效好。

十一层外二病区主要是针对头肩外科疾病治疗的科室,分为耳鼻咽喉科、口腔科、眼科以及脑外科。耳鼻咽喉科是河南省特色中医专科,是登封地区技术力量雄厚、设备齐全、医疗水平领先的耳鼻咽喉专科。眼科是登封市唯一中西医结合的特色专科,医院也是河南省争创“白内障无障碍省”白内障免费手术定点医院,郑州市争创“白内障无障碍市”白内障免费手术定点医院。口腔科以“关爱健康,呵护口腔”为己任,依托先进的设备、娴熟的技术、温馨的服务、优美的环境,与省内知名专家有广泛技术合作,帮助患者解除各种疑难病症。脑外科采用早期西医治疗,稳定期中西医结合治疗各种颅脑疾病。

十二层的内三病区致力于肾病及糖尿病、甲状腺疾病等内分泌疾病的治疗,集现代医学抢救、中医中药、糖尿病康复于一体,其糖尿病及其并发症的诊疗达到登封市内先进水平,并建立糖尿病之家,常年坚持糖尿病教育,定期开展糖友会。

十三层内一病区主任黄彦兵副主任医师致力于各类心血管疾病及相关疾病的正规诊断和治疗。与郑州大学第一附属医院心血管内科建立了直接联系及对口支援关系,同步开展了冠脉造影术及支架植入术,科室建立了覆盖全病区的心肺监护监测平台,可以对所有在院的病人实行24小时不间断监护,及时发现潜在问题,及时处理,提高危重患者的抢救成功率。

紧抓契机 积极进取

该院门诊综合楼是登封市重点民生工程,是2012年中央投资,提高县级医院服务能力的项目。杨省振院长说,新门诊综合楼的修建,是一个以更多、更严格、更标准的要求来促使医院进步的过程,这个过程可以增强医院为群众服务的能力,也可以让群众看到一个积极进取和进步的医院。杨省振表示,医学要进步,医院要发展,而作为一个中医院,同时身负传承祖辈“绝活”和中医精髓的责任。据了解,目前医院已经基本完成了整个系统的搬迁工作。病房楼部分楼层在进行简单装修后,新增了体检中心和慢病康复中心,为登封市的广大人民群众做好“未病先防、既病防变”的工作。



中医院综合门诊楼

一家身处登封市中岳大街东段的医院,一处传承祖辈中医特色的地方,一栋全新的门诊综合大楼拔地而起。这不仅是一栋新的建筑,也是一个老牌中医院发展史上的里程碑。该院自2016年12月25日新门诊综合楼投入试营业以来,积极引入新设备、新技术,目前已是一所集中医药预防、康复、养生保健、老年养护、治未病、科研、教育等为一体的环境优美、服务一流、设施完备、技术先进的中医院。今天,记者就带您走进登封市中医院,一起感受它在创新与发展道路上所做的努力。记者 袁建龙 登封时报 胡建邦 文/图

举全院之力软硬实力换新颜

登封市中医院始建于1982年,成立之初,医院设施极其简陋,曾三迁院址,直至1998年中医院门诊、药房、药技检查等科室与病房还全部拥挤在一座仅有3层的门诊楼兼住院部里,门诊仅设有5个内科门诊、一个简易妇科门诊和一个外科门诊,病房设置仅有一个内科综合病房和一个骨科病房,开放床位50张。

老旧的环境跟不上发展,新的领导班子在内引外联之下,先是将已经烂尾的五层老病房楼完成施工和装修,又筹措资金于2004年建成地下一层、地上13层的新病房楼,不但极大改善了医院的就医环境,将开放床位增加到500张,还极大促进了登封市其他医院积极改善住院条件,使登封市整体医疗水平有了跨越式发展。

随着国家致力于改变人民群众“看病难、看病贵”的问题,以及新农合、居民医保等惠民政策的普及,越来越多的病人开始看得起病、住得起院,登封市中医院500张病房很快不敷使用,简陋的门诊楼也经常挤满了病人,许多医技检查设备也无处安装,这些问题已经越来越制约登封市中医院的

发展,修建一座集门诊、住院、医技检查于一体的门诊综合楼迫在眉睫。

在2013年3月17日门诊综合楼奠基以前,医院门诊部和医技检查科暂时搬迁到了院后的临时楼,在3年多的建设周期里,医院作出了很多调整,也克服了很多困难,最后在2016年底,新的门诊综合楼终于迎来了试运营,门诊部、影像科、医技检查科室、手术室、麻醉科以及产科、外一科、外二科、内一科、内三科等科室陆续搬入大楼。

大楼修建的这3年,医院首先在人才引进和培养上着重努力。一方面紧抓人才梯队建设,不但邀请北京及郑州知名专家来讲课、指导查房、会诊,还大量派遣青年医生到郑州及北京进修学习,把医院的医疗队伍培养起来。另一方面积极引进新技术和新设备,不但开展了腔镜手术、介入手术,还投入巨资购入了飞利浦128层螺旋CT、美国通用1.5T静音核磁共振、飞利浦悬吊DR、万东数字乳腺钼靶机、飞利浦EPIQ 5高端四维彩超机、美国贝克曼全自动生化分析仪、全自动化学发光免疫分析仪、全自动模块式血液液体液分析仪、全自动凝血仪等一系列高新设备。



医生在影像中心为患者做检查



影像中心的医生认真为病人诊断



产科一隅